



Eine aufblasbare Hüpfburg mit Rutsche und Hindernissen können Sie bei JB kaufen! Sehen Sie hier unsere Multiplay Super Krokodil Hüpfburg. Bei dieser wunderschönen Hüpfburg weiß man kaum, wo man hinschauen solt; es gibt so viel zu sehen! Wenn Sie zwischen den scharfen Zähnen des Krokodils hineinkriechen, befinden Sie sich sofort in einem aufblasbaren Spielparadies. Springen und spielen Sie zwischen den Hindernissen und sausen Sie dann sicher mit beiden Füßen auf dem Boden die Rutsche durch das Maul eines MEGA Krokodils hinunter. Was für ein Abenteuer!

Auf der Suche nach einer aufblasbaren Mega Hüpfburg mit Rutsche? Kaufen Sie ein Multiplay Super!

Die großen aufblasbaren Multiplay Hüpfburg von JB erfreuen sich großer Beliebtheit. Diese XXL-Hüpfburgen haben alles! Von aufblasbaren Hindernissen bis hin zu aufblasbaren Rutschen gibt es viel Platz zum Springen und Spielen. Das Beste an den professionellen Hüpfburgen mit Rutsche ist natürlich das Thema. Dieses Multiplay Super Krokodil ist der Hingucker auf jeder Veranstaltung und Sie wissen eines sicher: Die Kinder werden ihren Spaß haben!

JB Hüpfburg verkauft aufblasbare Mega Multiplays in allen möglichen Themen. Zum Beispiel gibt es diese Multiplay Super Krokodil Hüpfburg, aber auch aufblasbare Hüpfburgen mit Rutsche und Hindernissen im Hippie-, Dino- und Gummienten-Thema. Es gibt sogar eine Formel-1-Hüpfburg! Sehen Sie sich alle aufblasbaren Multiplay Hüpfburgen auf der Website von JB Hüpfburg an.

Bestellen Sie ein professionelles Hüpfburg mit Hindernissen? Nutzen Sie Ihre Chance!

Die aufblasbaren Multiplay Super Hüpfburgen von JB werden mit Gebläse, Verankerungsmaterial und Logbuch geliefert. Alle aufblasbaren Hüpfburgen mit Rutsche haben ein Zertifikat. Ob Sie Ihr professionelles Mega Multiplay Hüpfburg vermieten oder selbst nutzen: Sie werden viel Freude an Ihrei Hüpfburg mit Hindernissen haben!



Aufgeblasenes Produkt

Länge	5,1m
Breite	8,7m
Höhe	3,4m
Anzahl Spieler	10

Daten verpacktes Produkt

Länge	1m
Tiefe	1,2m
Gewicht	160kg
Anzahl Pakete / Paletten	1x

Aufbauen / Abbauen

Dauer Aufbau / Abbau	ca. 10 Minuten
Personen für Aufbau / Abbau	1 Person
Gebläse	1,1 kW x 1
Gewicht je Gebläse	Gebläse 1,1 kW = 17 kg

Allgemein

Artikelnummer (SKU)

, ,	
Garantie	5 Jahre Garantie
Service	5 Jahre Service
Im Preis enthalten	Logbuch / Gebrauchsanleitung Reparaturset Zulassungsbescheinigung gemäss EN14960 Erdnägel Gebläse Transportzak

01.040.300.018